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Mdvteye tov AplOuo

‘Eva and ta mpdta mpoypdupoto mwov cvvndiletar vo gtidyvouy ot pabn-
TEVOLEVOL TTPOYPOUUUOTIOTEG €ivol va TTatyvidt 6To omoio 0 TaikTng 7TPo-
onabel va pavtéyel tov pootiko apifuo mov Eyel “okePTel” 0 LVTOAOYIGTIC N
10 avtiotpopo. Ymdapyovv moilol kaAoi Adyol mov avtd to moryvidt ivan
pio TO60 SNUOPIANG ETAOYN YO TOVG OPYAPIOVG: TO TPOYPOLLLE TOV TTPO-
KOTTEL Oev givar daitepa TEPIMAOKO, av Kol cLVOVALEL Oleg TIG Pacikég
aAyoplOLKéG £vvoleg, evd To oy vidt KaBeantod gival moAD dooKeSAGTIKO.

‘Evvoleg: doun emidoyng, doun emoavainymg, avoalnitnon,
VTOTPOYPEUUATO

‘Exom "Eva. Mvuotikd

Ag Eexwvnoovpe ovopdlovtog tov puoTikd aplBpd secret ko
divovtag tov pia toyaio Ty and o 1 péypt ko to 32.

import random
# onuiovpyia toyaiov pvotikod apiOuod
secret = random.randint(1,32)

Topoa o {ntcovpie amd T0 ¥PNOTN VO LOVTEYELTOV LVGTIKO apliud.

# eupovion mPOTPOTHG KOl avVayvwan opifuod
print("Mavteye tov aplOud: 1 - 32")
number = int(input())

A .
To Bpnka;
[lo¢ umopw va eAéyEw o 0 Ypnotng uavieye tov uootiko opifuo,

Me i dopn emdoyfc Oo cuykpivovpe tov apdud number mov édmwoe
0 YPNOTNC Ue TOV WooTikd opdud secret kot Oo extelécouvpe
OLOPOPETIKEG EVIOAEG OVALOYOL |LE TO ATOTEAEGLLOL TNG CVUYKPIOTG.

# Eleyyoc apiuod ko1 eupdvion UNVOUOTOS
iIf number != secret:

print("Adafoc.")
else:

print("Xoocta!")

Ewdyovpe ™ Bipiodnkn random yuo
Vo, {PNCYLOTOMGOVLE TV GLVAPTNON
randint(), mov mopdyel TLYOiOVG
aKEPALOVG EVTOG KOOOPIoUEVOY OpimV.

Kabe tyun €xet ovykexpyévo tomo. H
T mov emotpépel N iNput() sivar
oApopiOuntikn, €lvol 1o KelpeEVo OV
TANKTPOAOYNOE O YpNnotng. Xpewile-
TOl VO HETOTPEYOULUE TNV TIW OLTN
og aképato apdpod, va g aAidEovpe
TOV TOTO, KOl YloL TNV UETOTPOTN CLTN
ypnoworotovpe v int().

Ttv Python, ot axépaieg Tipég &i-
val tomov INnt, evd ot aAeoplOunti-
Kkég elvan tomov str. Kébe arpapOun-
TIKN TN TEPIKAEIETOL OE EL0AYMYIKA
(pové i dwwhé). Ta pmvdpata mwov ep-
eoviCovpe givor ahaplOunTIiKéG THEC,
YU o0To TEPIKAEIOVTOL OE EICAYMYIKA.

Me 10 != eléyyetonr av 6vo Tipég ivor
S10POPETIKEG.
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Av EKTEAEGETE TO TPOYPOALLA COG KOl TANKTPOAOYNGETE £vay aptOpod
tote avtd Bo coc oamavriosr "Xwota!" N "AdBoc." Tw va
emoAnBevoete O0TL ovt) M omdvinon eivar opbn, Bo mpémer va
yvopilete Tov pOOTIKO aplBud, mpayua OOOKOAO OTOV  O0LTOG
kaBopiletor Tuyaia.

lNo va edéy&ete Aoumdv OTL T0 TPOYPAUUE GOG AEITOVPYEL COTA, Oa
UropovGaTE TPOoowWPIva Vo ELEOVILETE TOV HLGTIKO aptOUo.

# I'IA EAEIXO: eupdvion tov uvotikod opiBuod
print(secret)

EvoAdoktikd, Bo pmopovcate vo 0piceTe EVOV GUYKEKPIUEVO LVOTIKO
aplBpd g emAoYNG oaG, avil va mapdyete Evay Tuyaio:

# I'IA EAETXO: opiouos pvotikod oaptBuod
secret = 13

‘Etor Bo pmopéoete vo emiPefoidcete ov TO TPOYPOUUA GOGC
Aertovpyel ocwotd Otav TOL Oivere évav aplBpd. Tty TEAKN
€KO0YN TOV TMPOYPAUUATOG, OTAV Ol EAEYYOL £XOUV OAOKANPmOEL,
Bo Tpémel vo aPaIPECETE OVTEG TIG EVTOALS.

Mpo-I'dtpw Orot

[lwg yivetor n d1adikaaoio vo, emovaloufavetal, £l WOTE 0 YPHOTHS VO,
EYEl TEPIOTOTEPES TPOTTADEIES YLOL VO LLOVTEWEL TOV OPLOUO;

O1 gvtolég mov dafalovv évav aplBud amd To ¥PNOTN Kol TOV GL-
ykpivouv pe Tov puotikd aptdud Bo mpénel va tomobetnbovv péca og
W10 ELAVOLNTTIK dOUN.

# emovolnymn:
#  oev tepuoatiletar, ovvOnkn mavia aindng
while True:
# eupavion mpotpomng Kol avayvwaon opiBuod
print("Mavteye tov apOud: 1 - 32")
number = int(input())
# éleyyog opiBuod Kor eupavion UNVOUOTOS
iT number != secret:
print("Adfog.")
else:
print("Xootd!")

Zropatnote No KatéBo
Aev Ba wpémel va otauoto. n exavadnyn otoy fpebei o opibuog,

O1 evioAéc mov tomobethOnkay 6TV EMAVOANTTIKY OOUN EKTEAOV-
VIOl gDVEYMS KOl OV O1OKOTTOVTAL OVTE KOV OTOV O YPNOTNG UOVTE-
yeL Tov otikd aplfud. ‘Evag amhdc tpdnog va tepuatiotel 1 eno-
vanym eivon pe v poodnin g evtoing break 6tav o maiktng
EVTOTIGEL TOV HLGTIKO 0p1Ouo.

H erovolnmriky oy while ouvo-
devetan and o ovvlikn ovvéyeiog. H
ouvOnNKn eAéyyetar otV apyn Kabe
KOKAOL NG emOvAANYNG Kol pmopel
vo givar odnBric  (True) i yevdng
(False). Oco n cuvOfkn givon aAnong,
N enavainyn ovveyiletar yioo dAhov
évav KOKAO.

Mnv mapodeinete to oOuPoro :
™V cuvOnKN.

petd

O1 gvtorég mov axorovBolv ™ while
glvan  otoyopéveg  defotepa. H
oToiyton VTN VITOIMAMVEL OTL OVTEG
ot gvioAés 0Oa  emavarapfdavovrot.
H npdtn evtolq petd t while mov
dev Oa eivor ortoyiopévn de€dtepa
dev Oo emavolapPdveror, aAid Qo
ekteleotel povo o gopd, Otov M
EMOVAANYN TEPLOTIOTEL

® o000
*\ v i N0
while ~-<, 10
N 40
0 ~<..-70
OpO

Zyqua 3.1: H tetpyupévn  ovvOnkm
True mov ehéyyetar amd ) while &i-
vor ivta. oAndng, ki TGl 1 GLYKE-
KPWWEVT ETOVAANYT Ogv TPOKELTAL V.
Saxomel: o1 eviodég tng while exte-
AOUVTOL €T ATELPOV.
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# emovalnymn:
#  tepuotierou (ue break) otav Ppebei o opiOuds
while True:
# eupdvion mpotpomng Kar avayvawon oprOuod
print("Mavteye tov aplOud: 1 - 32")
number = int(input())
# éleyyoc apiBuod kol eupavion UNVOUOTOS
if number != secret:
print("Adafog.")
else:
print("Xoocta!")
# aueon éCodoc amo v EemavaAnyn

break

E@ocov to mayyvidr Oa mpénet va cuveyiletar 060 0 yprotng dev €xel
HOVTEYEL TOV HLOTIKO aplBud, iomg avapoTiEsTte Yot 1 cuvOnkn
ouvEelng oev €xel amhd v €ENG LOPOT:

while number = secret:

Avtn| givor Tpdypoatt po eEIPETIKY Tapatinpnon, kot B €yete v
evkapia va TN depevvioete oty doknon 3.2. [Ipog to mopdv, Ba
OLVEYICOVE TPOTOTOIDMVTOG TNV TPEYOLGO, EKOOYN UE TETO0 TPOTO
®oTe 1 Slakomn TG emavaAnyng va uny PaciCetar otnv break, aAid
o€ o Aoy petafAnt mov Bo eAéyyetol ot GUVONKN GUVEXELNG
™g enavaAnyme.

# 0 pvotikog opifuos oev Exel eVTOmLoTEL
found = False
# emovolnym:
#  tepuotileron otav Ppebesi o apiBuog
while not found:
# cupovion mpotpomne Kol avayvwan opifuod
print("Mavteye tov apOuo: 1 - 32")
number = int(input())
# &leyyoc apiBuod Kar eupavion UNVOUOTOS
iT number != secret:
print("Adfog.")
else:
print("Xootd!")
# o uvotikog apiBuoc evromioTnie
found = True

H petafint found Aettovpysi og onuaio kou ypnoponoleitor yio
va “Goudton” To TPOYPAUUE oG oV O TOUKTNG £)XEL BPEL TOV HUGTIKO
apOud. Apyikd opiletar o¢ yevdng kal 6co e&okolovbel va, givoar
Yevdng M emavainym ovveyiletol. Otav o maiktng Ppet Tov apbuo,
n tuf ¢ found aAAGler o aAnOnic ko M EmovAATYM
teppotiletar oy aueca, onmg pe v break, oAld otav eleyybei n
found ot

SyAua 3.2: H break dioxomter xon tep-
potilel aueso Tov KOKAO NG €mavd-
Mmyng, yopic va eieyyxBel m ocvvlnkn
ovvéyewng. Ot gvtoléc petd v break
oyvoouvtor Kot 1 ektéleon ovveyile-
Tl amd TNV TPATN EVIOAN TOL OKO-
AovbBel v emavaAinym.

lNo vo katovonoete KoAvTEPO TL ON-
poiver M Gueon Olokomn TG emavd-
Amwng otav ekteeotei n break, do-
KILOOTE VO TOTOOETNOETE TNV EVIOAN
print("Xwotd!") uetd v break. @a
dwmot®oete OTL TO pvupa dev Oa ept-
PovioTel TOTE.

Ynrdpyovv dvo Aoyikéc Tipég: True ko
False, ot omoieg ivar tomov bool.

To not ypnoiponoteitor mpv omd o
GUVONKN KOl avTiopépel TV TN TNG:
otav o cuvOnkn gival Yevong tote N
ovtiotpo®n g eivor aAndng xatr to
ovamodo.

Syquo 3.3: Otav n found maper Tipn
True, 1 emavainyn dev Oa drokomel
apeca, ywrti n ovvlnkn not found
g while dev eléyyetar ocvveydg. H
emovainyn Oo Srokomel otov eheyyDel
n ovvOnkn g while, dniad apod
oAoKANpoBel 0 KOKAOG TG emAVAAN-
yme.
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owvOnkn ¢ while, dniadn petd to téhog TG TPEXOVTOS KOKAOL
™G EmAVAANYNC.
To Métpnua

To mouyvior oev Eyel 10101TEPO EVOLOPEPOV OV O YPNTTHS 010.0ETEL QTTEPLO-

pLoTes evkaipies va. puovtéyer tov optBuo. Ilwg yivetar va tov dwoovue
L1ovo &va uikpo winbog tpoorabeicdv,

Ye KaBe KvKho ToL AL VIOIOV, Ba TpémeL TO TPOYpaUUA Lag VA “Yvo-
piler” mooeg mpoomabeleg amouévouy GTo ¥pNoTn. Avtod eivar orto-
paitnrto yati o ypfotng Bo mpémeL va EVNUEPDOVETAL GYETIKE, AAAN
Kupiog eneldn] 10 1010 TO TPOYPApD YPEWALETAL OLTH TNV TANPOPO-
pla yw va yvopiler mote Ba teppatiotel 10 moyvidl. Oo katople-
TPOVLE TIC TPOCTADEIEG TTOV OTOUEVOVY WE T PETOPANTY tries.

Apywd, ag ddoovpe 6to ypnotn €va avbaipeto mAnbog mpooma-
Be1dv, T.y. Téo0EPIC, mpocHiTovTag TNV aKOAOLON EviOA) TPV TNV
évapén g emavainyne.

# opiouos uéyiorov minbovg mpoomalbeimv
tries = 4

H amddoon apying Tng oe pio petafinty], Onmg £yve €00 Yo
mv uetaPinty tries, ovopdletor apyikomoinon. Xt GUVEXELD TOV
oy vidlov, kabdg o maiktng mpoomabel va povtéyet tov aptiuo, 1
TN g tries o peidvetor katd po povada og kdbe yHpo.

O teppatiopdg Tov oy vidoL eEaptdTar TOpa Kot and To TAN00g
TOV TPOCTAOELDY TTOL ATOUEVOLY. TNV apyn KAOE KOKAOL TNG emal-
vaAnymg Ba gAéyyetol av o pootikodg aplfpog £xetl Ppedet, aAld Kot
av n petafinty tries eivor Ogtikn, dnAadny ov amopévovy axkoa
npoonadeleg. Av Kamowo amd avTéC TIG cuvOnKeg dev 1oy OEL, 1| EMa-
voAnmTiky Stadikacio dSloKOTTETOL.

# emavalnym: tepuotiletor oTaw
#  Ppebei o apiBuoc 1 eloviinBodv or mpoomaOeieg
while not found and tries > O:

Ye KaOg yOpo Tov mayvidlov, 0 XPNOTNG EVIUEPDOVETOL LUE EVOL LIVOLLOL
v 0 TAN00C TOV TPOCTADELDY TOV ATOUEVOVY, EVED GTN GUVEXELN
n moodTo. avty (n petofint tries) peidveron kotd pio povada.

# cupovion xar ueiwon mpoomabeidy
print("Amouévouv", tries, "mpoomdadeiec.")
tries = tries - 1

H televtaio evtoAn umepdevel moAAoOG apydplovg yti TV epun-
vedouy Gov padnuoTIKn) 160TNTa, eved dOgv eival. o va yivel Koto-
vontn, npénel vo dPactel og e€Ng: VTOAOYIGE TNV TIUN TG TOPA-
otaong tries - 1kiovopaoce 1o amotédeopo tries. H véa tiun g
petapAntig tries vroloyiletar pe Paomn v TpEYOLO TN TS, TNV
omoia kot ovTiKaO1oTd.

To and ypnowonotgitar Yoo ™ ©O-
Cevén 60 cuvOnkav. H ovlevén sivor
oAnOfg povo dtov kar o1 ovo cvlgvy-
péveg cuvinkeg etvor aAndeic.



24

25

26

27

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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Ipocéte mwg Otav n tries yiver undév, n enaviinym dev Ba tep-
MOTIOTEL Qpesa, a@ov 1 GLVONKN GUVEYELNG OV EAEYYETAL GUVEXMDC,
oALG povo oty apyn kdéBe véov kbxiov. Emopévmg, o kikhog twv
evtolmv o olokAnpwbel kot povo tote Ba damictwbel otTL ) tries
UNdeVIGTNKE, [LE ATOTEAEGHO TN OLOKOT| TNG EMAVAANYNC.

Ortav n emavainyn dtaxomel, To maryvidor Ba €xel tedeidoel. Aev Ba
yvopilovue Ouwg yia moro Aoyo teleimoe. Mdavieye o moiktng Tov
pootkd apiud 1| amhd eEavtAndnkav ot mpoondbeiég tov; X1 6gv-
Tepn mepintoon o moiktng Bo €xel ydoel kot gival omapaitnTo va
eupavitoope éva pfvopa mov Bo Tov EVNUEPDVEL TOLOG NTOV O LVGTL-
KOG aplOuog (yio va uny moetevet 6Tl Tov KAEPoLpE).

# uetd v emavalnyn
# cupovion unvouoatog av oev Exer Ppebel o aprOuog.
it not found:

print("Hrav o", secret)
guess/src/guess.4.py

IMeprocdtepn [TAnpopopia

Oo nbelo n oamavryon mov divetar aro ypnoty vo. tov Ponbder Aiyo
TEPLOOOTEPO VO fpel Tov oplBuo. AVl vo EVIUEPDVETAL OV TOV UGVIEWE
n Oy1, Bo. umopodae vo. katevBdvetor va. yalel TPog to TAVW 1} TPOS Ta.
KATC.

Méypt otiyung, o€ kdbe mpoomdbelon 0 TPOYpapo ELEYYXEL OV O
aplBpdc mov €dwoe o xpnotng Tovtiletor He TOV PLGTIKO aplBuo.
Topa Bo emekteivoupe autév ToV €AEYYX0, £TGL MOTE VO EAEYYETOL
av 0 apBudc Tov ypnot eivar peyaddbtepog N UIKPOTEPOS amd TOV
pootikd appod. Xe kabe mepintmon Oa epeovileton drapopeTikd
WAVOUO, €TOL MOTE O YPNOTNG VO KoTevddveTar TPOG TOV UVOTIKO
appuo.

# éleyyoc apiBuod kor eupavion unvOUOTOS
iT number > secret:

print("Adabog. Eivon pikpdtepog.')
elif number < secret:

print("Adabog. Eivon peyoAivtepoc.")
else:

print("Xootd!")

# o uvotikog apiBuoc evromiotnie

found = True

Yxe@teite TOON MEPIGGOTEPN TANPOPOPIo. TAPEYETOL OTO YPNOTN UE
ovt v wkpn oAayn.  IIponyovuévmg, kabe amotuynuévn
wpoondfeln amékiele évav omd Tovg VIoOYNELoLg aptBpovs. Topa
W0 omoTUYNUEVT TpooTadeto, amokAgiel kol dlovg Tovg aplfuovg
mov elval piKpoOTEPOL N peyoldtepol amd avtdv mov eméAdele o
XPNOTNG.

Ot evIoAég VTG €lvol GTO(IGUEVES
MO aploTEP ond TIC TPONYOVLUEVEG.
Avtd vmodnAmvel OTL Ogv  AVIKOLV
oV emovaAnym, avtifeto sivar ot
TPOTEG EVTOAEG TOVL Oo eKTEAEGTOVV
otav 1 emovainym Stakomel.

To elif onpaiver else if. Xpnoo-
moteiton ot doun wolloming emiAoyng,
iadn oOtav ypedleton vo Srakpi-
VOUUE OVApESH G TEPLCCOTEPES OO
300 TEPIMTMOOELC.

Kabe elif, onwg xor n i, cuvodede-
Ton and po covlijry. Metd and o iF
UTOPOVLLE VO YPNOLLOTOMCOVUE OCES
Swdoywcég elif eivor omapaitnres.
Ot ovvOnkeg eléyyovton Stodoyikd, M
plo petd v dAAn, péypt va Ppebdel pia
mov vo. givar aAndng, omdte KoL ekte-
AobvTol ot ovTioTOLEG EVTOAES, EVG OL
ouvOnKkeg mov Vv axoAovbodv mapa-
Képumrovtot.


https://github.com/boukeas/pythonies/tree/master/guess/src/guess.4.py
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Axopa Ieprocdtepn [TAnpopopia

Meto. amo uepikéc mpoomabeies yivetar ODOKOAO Y10, TO YpHoTH VO
Ovuaron wov arpifag Exel mepLopioel TOV ULGTIKO 0pldud, onAadn amwo
mo1ov aptBuo ivai peyaldTepog Ko amwo morov ukpotepos. Tlwg yivera
ooty v TAnpopopio va t “Ouudtar” to mPOYpoua (avti yia. Tov
XPNOTH) KOL VO, TOV EVHUEPMOVEL KOTAAANAG. yiaw va. tov fonba otig
EMIAOYES TOV,

O,tidnmote  elvor  avaykn va  “Oopdtor” T0  TPOYPOUUO
amofnkeveton o petafAntéc. Qo ypnolpomo|covpue Aowdy TNV
petapAnt low ywo v eldyiotn T wov Bo pmopovoe va AdPet o
pootikdg apudc kot v petafinty high yw mv oavtictoyn
UEYIGTN TIUN.

Ymv apyn tov mpoypaupatog Bo mpémel va amoddoOovUE GTIg
LeTaPANTES OVTEG oL apykn T — Ba TiG apyikomoioovye.

# o1 puerafintéclow ko high eivar ta opia

# avauesoo ora omolo. PpiokeTol 0 HLOTIKOS OpLOuUoS
low = 1

high = 32

# onuiovpyio toyaiov uvotikod opiBuod

secret = random.randint(low,high)

Méca otV emovaAnyr epeoviovpe Tig TIHEG OVTOV TV opimv, Yo
va Bondncovpe To xpNoTn oTNV EMAOYN 0plOUOL.

# eupovion mpotpomHs Kai ovayvwon opiOuod

print("Mavteye tov apOud:", low , -, high)
number = int(input())
Oa @povticovue Oumg ot petoPAntéc  low xar  high  va

TPOTOTOOVVTOL KOTAAANAQ peTd amd kdbe AavOaopévrn emAoym
TOL YPNOT.

Yuykekpuéva, otav o yprome emié€erl évav apBpd number wov
gtvar peyoddtepog amd tov pootiko, tote 1 petafinth high mpémet
vo, Tpomonom0el KATGAANAQ: O HVUGTIKOC apluog dev umopei va
gtvanl peyadvtepog amd to number-1.

# &leyyoc apiBuod Kar eupavion UNVOUOTOS
if number > secret:
print("Adboc. Eivon pkpdtepoc.")
high = number - 1

Ortav o ypnotng emrééel évav apBud number mov sivarl pikpoOTEPOG
amd Tov pootikd, tote 1 petaPinty low npénel va tpomomomnbei: o
MVOTIKOG apBuds dev umopet va. givar pukpotepog amd to number+1.
elif number < secret:
print("AdBog. Eivon peyoAivtepoc.")
low = number + 1

low
v

high

v
Zyquo 3.4: O pvotikdg apbuds Ppi-
OKETOL KOOV avdpeco oto opio low
ko high.

low number  high
v v v
o

Zyua 3.5: EmAéyeton évag apBudg
number peta&d tv low kot high.

low high
v v

Tymua 3.6: Av o pootikde apBuds &i-
vor pikpotepog amd To humber tote
kot 10 ave Opro high mpémetr vo yiver
ukpdTEPO amd to number.

low high
v v

Zyqpa 3.7: Av o pootikdg apduds ei-
vou peyoddtepog amd to number tote
Kol 10 Kéto Oplo low mpémer va yiver
peyoldtepo and to humber.
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E&aptuarta ki Avtopaticpot

To konuévo T0 TPOYPOLYUE. 1toD KOVEL OAN TN Papet doviela. Ag yiveta
VoL TO 0pHOM VO, TAICEL K1 00TO MYk,

To onpelo oto omoio o maikTng aAANAETOPA e TO MLy vidl givor o
onueio 610 omoio Tov {nreitonl va pavtéyel Tov puoTikd apipd. O
TOIKTNG EVNUEPDVETOL Yi0L TO. OPLOL AVALESH GTO. OToia PpiokeTon o
Lo TIKOG aplBpdg kat, pe Pdor autég Tig TIHES, EMAEYEL Evav aplBuo.

# cupavion mPoTPOTHS Kol ovayvwan opifuod

print("Mavteye tov aplOud:", low high)
number = int(input())

Ac KOTAGKELAGOVUE AOITOV EVO VITOTPOYPOUE TO omoio Ba Kdvel
ot akpPdg tn dovAeld: Ba déxeTon cav ToPaUETPOVS TA OPLOL OVA-
Ueco oto, omoio Ppicketal 0 LoTIKOC apBpog kat Bo {ntdel omd to
xpNotn va emréEel Evav aplfud péca o avtd o Opla.

def readNumber(a,b):
" nraer ano o ypnoty évav opiOuo
uetald v a kor b kor tov emioTpégel.
a, b: dpa yra tov opifuo (dev eléyyovrar)
# cupovion mPOTPOTNS KOl avayvwan opréuod
print("Mavteye tov aplBud:", a , -, b)
num = int(input())
# emotpopn opi1Buov
return num

Ot petofAntéc a, b kot num eivor tomikég kot veictavtar pOvo
KoBOGO EKTELEITOL TO VITOTPOYPULLULAL.

>10 omnuelo Tov KOPOL TPoypdupatog oOmov {nrteitanr 1 €ic0d0g
aplfpod omd TO YPNOTN UTOPOVUE TMPO VO KOAEGOLUE TO
VIOTPOYPOULLLOL, TOPEYOVTOAS TIG KOTOAANAEG TOPOUUETPOVC.

# emiloyn apiBuod omo to yprnory
number = readNumber(low,high)

Kotd v kAnon avt, ot petafintéc tov kbplov mpoypdupatog low
ko high mepvodv 11 TWEG TOLC OTIC OVTIOTOWEG TOMIKES
petafintég a kot b, 0nwe eaiverar kot 6to oyfua 3.9.

A¢ avtikataotioovue ToOpa ™V cvvaptnon readNumber() ue o
AN mov Ba emAéyel puovn g évav apBpo, tailoviog 1o poAo TOL
xpnotn. Ouwg, mowov apBud Ba mpémer va emdéyesl;, Eogic, 6tav
doxualete 10 mpdypouud ocog, avorappdvovioc  To POAO TOL
YPNOTN, emAéyete toyaio  aplBuovg N UAT®G  YPTOLOTOIEITE
GUYKEKPIUEVT] TOKTIKT; Mmopeite vo mepLypayeTe e GOPNVELD TG
OKEPTESTE Y10 Vo, EMAEEETE TOV €mOUEVO aplBud mov B doKIAoETE;

To vompdypoppLo TOV 0KOAOVOEL OEYETOL GOV TAPAUETPOVS T OPLLL

a b

readNumber

Y

yquo 3.8: Avamopdotoon TG Gv-
vaptnong readNumber(), n omoia dé-
YETOL OOV TOPAUETPOVG SVO OKEPOILEG
Tég a kou b, itd amd 1o yprot va
TANKTPOAOYNOEL [ TN mov Ppicke-
TOL OVAPEGH TOVG KOL TNV ETIOTPEPEL.

O opiopdg g cvvaptnong Eekwvd pe
) deopevpévn AéEn def ki akolovbei-
Tol amd TO OVOHO TNG GLVAPTNONG Kot
TIG TMAPAUETPOVS TNG, OE TOPEVOESELC.

Ot gviodég mov  axoAovbodv v
TPOTN YPOUUN Eivor ototylopéveg Oe-
&otepa. H otoiyion avt vrodnimvet
OTL Ol evToAég avtég Ba eKkTeEAeoTOOV
otav xkinbei m cvvapnon.

low high

a b
readNumber

numbe

yque 3.9: H kqon g ovvap-
ong readNumber() omd to KOpLO TPO-
ypappo. Ov tés tov low ko high
APNOLOTOLOVVTOL MG TIES TV TOPOL-
pétpwv a ko b. H tipn mov emotpépe-
o omofnkeveTar otn number.
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avdpeco oto omoio PpiokeTol 0 HVOTIKOG aplOUdC Ki emAEYEL TOV
aplOpd mov Bpicketal oTo uéso TOL J1OTTHIOTOS OVANEST, GTO OPLd.

def midNumber(a,b):
""" emiAéyer ov uegoaio oapiBuo
uetald v a kor b kor tov emioTpégel.
a, b: dpa yia tov apiBuo
# cupovion wPoOTPOTHG
print("Mavteye tov apBud:", a , -, b)
# vmoloyiouog usoaiov apiBuod
num = (a +b) // 2
print("O vroloylotig emAéyel:", num)
# emotpopn opiBuov
return num

Topa 1 kAnon mpog ) readNumber, | onoia {ntodoe apBud and o
xpnot, aviikadiototor pe o kAnon wpog v midNumber, n oroia
emAéyel 1 0 tov apbpd mov Bo eleyybei. Ilapartnpnote v

evkoAo pe v omoia avtikeBiotovpe To €vo “eEdptnua”’

W éva

GAAo, €QPOCOV KOl TO SVO ¥PNCULOTOOVVTAL Y10, TNV ETIAOYH TOL

emopevoL apBpod mov Ba dokiacTel.

# emloyn opiBuod omo 10 1010 TO TPOYPOLULO.
number = midNumber(low,high)

> @don avty dgv vmdpyel mAEOV €i60d0g amd Tov ypnotn. O
puotikog aplfpog kabopileton pe Tuyaio TpOTO Kol 0T GLVEXELWD TO
010 10 mPoOYpappa (avarappdvovrag Kot To pOAO TOV OEVTEPOL

ik ) Tpoomabel e GUGTNUOTIKO TPOTO VAL TOV HAVTEWEL

a b

midNumber ®

M\

yquo 3.10: Avoamapdotaon g ov-
vaptnong midNumber(), n onoio déye-
TOL GOV TOPAUETPOVG dVO AKEPOIEG TL-
péc a kan b ko emotpépel TV TP TOVL
Bpioketon oto PEGO TOLG.

To ocbOuPoro // ypnowomoteitar yio
vo. vmoAoylotel TO TMNAIKO NG OKé-
porag otoipeons (Yopig dekoducd -
oi). Xpealopaote ovty v mpdaén,
ovti yio v ovvnbiopévn daipeon,
enedn Oélovpe o apBudg number vao,
glvar Tavto axépotoc.
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3.1

3.2

3.3

Tpomomomcelg — Emextdoeig

To teliké mpoypouua eviuepavelr oe kale mpoomalbeia yia ta opia
ovaueoa ota omolo. fpioketal 0 pvoTikog apifuos. Lotooo, o ypHRoTng oev
£val VIOYPEMUEVOG Va EIGAYEL EVAY apIdUO TOV VO PPICKETOL AVOUETH OE
ovTa T0. Opla. Av 0 YpRoOTHS daEL Evay apifud eKTog opiwv Tote amla Ba
yopouioet pio. mpoorabeia. Hopdiinda ouws, Qo pavel ki évo mpofinuo:
évo, oo ta. opia Go. tpomomombei AovBaouéve. Emfefoidate to mpofinuo.
Ko 010p0wate T0, TPOTOHETOVTAS TIC KOTAAINAES EVTOAES.

AoTomwote Pio. EVOAIAAKTIK EKOOXT TOV TPOYPGUUOTOS, OTHY OTOLo. 1
while Oa ypnowonoiei w oovOikn number = secret yia va eléyéer av
0 YpNoTHS OEV Exel Ppel OKOUO TOV UDGTIKO Opidud Kol, ETOUEVQS, TO
TaLYVIOL TPETEL VO, GOVEYLOTEL.

Inuetdote 6Tl TNV TPAT POPA TOL 1 EKTELEGT TOV TPOYPAULOTOS PTACEL OTN
while, mv mpd™ @opd mov Bu eleyybel  ovvBikn number = secret,
petofinti number Oa wpémel va Exel oM pioL Tiun.

Mia Adon gtvor va g SOCOVUE OpYIKA, TPV TNV EXOVOIANYY, L0 TAQOUOTIKT
TN, Yo TopadetypLoL:

# mAaouotikny opyikn Ty yioo tov opifuod tov ypnoty
number = 0

# emaviinyn: tepuatiletar Otov

# Ppebei o apibuos n eloaviAnbovv o1 mpoomabeies
while number != secret and tries > 0:

"Etot 1 number anoktd Tyun Kot Towtdypova €iplacte oiyovpol 0Tt 1 cLVOnKN
number != secret Oa givar apyikcd adndng kot ) emavéinyn Ba Eexvnoet.

Opwg pio Todd 1o evdopépovoa Ador (ko avty givar 1 {ntodpevn €6M)
glvon 1 apykn Ty yoo Ty Number va Tpoépyetol omd o xpnoTn:

# emitoyn apibuod amo to ypnotn

number = readNumber(low,high)

# emavilnyn: tepuatiletar otov

# Ppelei o opiBuds 1 elaviinbovv o1 mpoordleiegs

while number != secret and tries > 0:

Avti 1 mpocéyyion Oa amaitoel GNUAVTIKY avadldtaln TV EVIOADY Yo Vo,
Aettovpynoetl 1o mpdypoppa cwotd. A&ilel tov koémo yiati Bo cog odnynoset
o€ évol LoTifo Tov eival TOAD Koo GE TPOYPALLLLOTO [E ETAVAATIYT).

2y televtoio mpoomaleia, To TPOYPOLU EUPOVILEL TO GKOUWO UITVDUO.
Amnopévouv 1 mpoormdéBeieg . Emiong, av n televtaio mpoormaleia eivol
OTOTOYNUEVY], TO TPOYPOLUUC EVHUEPDVEL TOV TOIKTH OV O UDOTIKOG
op10uog eivar HIKPOTEPOS 1 UEYOADTEPOGS, EVE OEV DTIAPYEL TL0, AOYOS YIal
kdt tétoro. aivetar Aowmov ot i teAevtaia mpoomabsia eivor Eeywpioth
Ko Qo Empere T0 TPOYPOUUG LOS VoL TH YEIPILETOL e 1010ITEPO TPOTO, K1 OX1
uadi pe tig vwolonmeg.

Tpomomomote t0 TPOYpouUo. £T01 OaTE OTHY TEAELTOUO. TPOOTTAELD, VO
supoviletar to unvouo Amouével pio  mpoomdbsw kol pETd THY
televtaio. mpoomdadelo va. eupaviletal €ite 10 LOOTA! , &ite 0 UVOTIKOG
ap1Budg, xou tirote dAlo.

Aev givan koA 1Béa va  ypnowomnowmoete wie if-else péoco oy
emavaAnym yw va dwyopicete v teAevtaio  mpoomdBen.  Eivon
TPOTUOTEPO VO TpoTonoote T oLV K g While, €161 dote 1 emavainym
va ovve- yileton otav tries > 1, avti ywo tries > 0.’Etot, 6tav amopével puo,
npoonddeia N enavaAnyn o daxomtetar. [IpocBéote peta Ty emavainyn Tig
KOTAAANAES EVTOAEG TTOV APOPOVV TNV TEAELTAIN TTPOCTAOELD.
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3.4 Na opioete uia ovvdptnon computeNumber,  oroia emiotpéper tov uecaio
opifuo  uetold twv mopoustpwv a kor b, omwg koar 1 ovvaptnon
midNumber, ektdc k1 av amouéver uovo wia mpoorabeia. Xtnv mepintwon
ovTH, EMOTPEPEL EVaY ToYaL0 aplBué petald twv a kot b.

H midNumber déyeton mg mopapétpovg povo ta Opla a kot b yua vo emotpéyet
tov apud mov Ppicketon avapesd tovg. H computeNumber ypeialeton pa
emmAEOV TapapeTpo: 10 TANB0C TV Tpocnabeidv mov anopévovv. Emopévag,
og oyéon pe v midNumber, Ba mpénel vo tpomomotoete KATAAANAL TOGO
TOV OPIGUO TNG GLUVAPTNONG OGO KOL TNV KANGN TNG 0O TO KVUPLO TPOYPULLLOL.

H diopopd. avaueoo atnv opyixry midNumber xoz v computeNumber
wov Bo. viomoujoete  €dw apopd povo Ty teAevtaio mpoomdbdeio Kol
paivetor aonuovty. Ouwg exel evotopépov v’ avopwtnbeite T1 Tleovéxtnuo
umopei va. mpoopépet n ypron tne computeNumber. 77 kepdiler évag maiktng
Tov ypyaipomolel ovth ) weBodo;

3.5 No tporomoioste 10 TPOYPOLUO. ETOL DOTE EEWTEPIKG, OTO TH CKOTIG. TOD
XPNOTH, VO GOUTEPIPEPETOL UE TOV 1010 OKPIPMOS TPOTO O0AAG  oTHY
TPOYUOTIKOTHTO. VO, UNV EMAEYEL uvotikd oplfuo ek twv mpotépwv. To
apoypouua Bo. mpémer ko1 woAr va owarnpel to. opia IoW kor high
OVAUETQ 0T, OTT0L0. 0 YPHOTHS EYEL TEPLOPLOEL TOV LVOTIKO apidud. Otav o
xpnotng  doxiudler Evav véo apifuo, TO TPOYPOUUC OTOVIE OV O
(OVOTOPKTOG) UDOTIKOS EIVAL MIKPOTEPOS 1] UEYOADTEPOS, TPOTTOODVTAS
va. dwatnproel to didotnuo. avdusoa ota. 1ow xor high oo ueyalvrepo
yivetor. O yprotne ovolaotika kepdiler uovo ov to. low xouz high
TavTioTovy. Xe mepimtwan wov eCavilnBodv o1 mpoomdbeleg tov maikty,
10 TPOYpauo. Qo emiAéyel ex TV vOTEPY Evay aplBud ovaueoo ota oW
ko high xou 6’ avaxovaver mwg avtdg frav o pvotikdg aptOudg.

Avalnmon Orav ydyvovue xdti, OTweg yio. Topadsyuo. Evoy poatikd opiduo, widue yio avalimmon. H
ovalnTnon eivai kATl oL KGVOVUE TOAD avyVva, €ite Uovol uag, eite ue t Ponbeio. vwoloyiorwv. Yayvovus
YLOL VO, OVOUO. OTOV THAEPWVIKO KATALOYo 1 ylo. tqv exduevy kivion o’ éva emtpanélio moryviol. Zoyve. n
avalntnon dev eivar kodolov ardy vobean. Mmopei o ywpogs otov omoio wayvovue va givar oyavis. Mropel
vo. unv Eépovus T GKPPWOS Woyvovus 1 TS TPETEL Vo, TO TEPLypayovue. 1o mopddstyua, N unyovn
ovolitnong ¢ Google mpoomabei uéoo oe pepikd, JékoTa TOV OEVTEPOAETTOV VO, GVLYKEVIPWOEL KOL VO
taévounoel g owev- Govoels v 1otocelidwv wov mbovas pag evoiapspovy, Paciousvy kabe popd. oe
uepiés Aéeig-klerdid mov g mapéyovpe. O froddyor ovalnrovv axodovBies apvoéwmv uégo. oTov yevetiko
HOG KOOIKA, TOPEYOVTOAS UOVO EVO. YEVIKO TPOTOTO YIOTI UTOPEL VO DVIGPYOVY OTOOEKTEG TOPOAAAYES KOl
uetallalers. Me dedouévo maviwg 10 mwOo0 onuavtikd mpofinue eivor n ovalhtnon, €ivoi evtuyéS Ot
TPOKEITOL Y10, EVa TPOPAnUa wov Abvetar ovvibws ToAd arodotikd.

Avodukn Avalnmon Orav avalyrodue évo aviikeiuevo uéoo oe Evo 6OVoAo omd TAEWVOUNIEVA OTOLYELR TOTE
70 KOADTEPO TOV UTOPODUE VO, KAvovue eivol va walovue axplfa¢ oty uéon. Av to usoaio otoiysio dev sival
ODTO TOV YWAYVODUE TOTE (ETEION TO. GTOLYELO EIVOL TOLIVOUNUEVQ) YVOPILOVILE TPOS TO. TOV TPETEL VO, GOVEYITOVUE
™My avaliTnoy, amoKAEIovUE HEULAS TO. GAAa wioa atotyeio wov fpiokovial Tpog v avtibetn katedBovon kol
epopuolovus Ty 1010 S1001K0TI0 aT0. OTOLYEIQ TOV ATOUEVOLY. Me TOV TPOTO 0WT0, gite Bo eviomicovue Kdmola
oty To oroiyeio wov avolnrodue, site o elaviinBoiv ta aroryeio kot Qo PTAoOvUE OTO CVUTEPACUA OTL OVTO
OV Whyvovue dev vIapyel avauead tovg. Avth n uéodog ovoualetar dvadiky avalTnon Kol Eivai OVOLACTIKG,
1 d1ad1koaio Tov axolovdnoaue oTo TEAEVTALO PO TOD TOPAJETYUATOS Y10, VO EVIOTIGODUE TOV LDGTIKO OPIGUO.

Awnper ko Baoteve [lpdxeitor yio pio ompotnyixy  emilvong mpofinudtov mov otnpiletor oTov
KOTOKEPUOTIOUO EVOE TPOPANIaTOS o€ 1ikpotepa vmompofiiuato. Avtd eivor ooviws Tov idiov 1 covapoi
TOTOV UE TO OPYIKO TPOPANUO. KoL, OTHY KOADTEPN TEpimTway, 10100 ueyédong tetalo tovg. To vmompofinuora
EMADOVTOL CEYWPLTTE KL, OV ODTO EIVOL AmOPOITHTO, 01 ADOEIC TOVS TVVIDALOVTOL Yi0, Va ETIAVOEL TO Op)IKo
Tpofinuo. Ovoiaotikd o Topouolo. atpatnyikn axolovfodue otav to mpdfinue mov uag tibetor eivar o
EVIOTIOUOG TOV UvotTikod oplfuod. Xe kabs [rua fpioxouccte aviuétonor pe 1o 010 mpofinua, alrd o
opio. avaueso, oo, oroio. avalnrovue tov apifuo oloévo kair atevevovv. Tloidol onuavtirol akyopibuor otnv
Hnpogpopikn Pacilovtar oty arpotnyikn 100 OLaipel kol Pacileve.




